

	Музичка Володимир Ярославич	Адамів Степан Станіславич	Бич Василь Володимирович	Броновський Василь Орестович	Булка Андрій Михайлович	Валов Олег Володимирович	Величко Сергій Михайлович	Вечур Олег Любомирович	Вридник Василь Романович	Гончар Петро Васильович	Грабар Роман Михайлович	Гунчак Ірина Романівна	Костів Ярослав Іванович	Кухарук Степан Богданович	Лазурко Катерина Миколаївна	Лещини Галина Володимирівна	Мартинишин Михайло Васильович	Мезивль Володимир Іванович	Механік Роман Іванович	Музичка Іванна Євгенівна	Равська Мар'яна Володимирівна	Ренета Марія Федорівна	Романшин Богдана Євгенівна	Самулак Василь Федорович	Синишин Ігор Іванович	Хоменський Михайло Семенович	Черкасова Валентина Георгіївна	Результати голосування	
Про надання в сервітутне користування земельної ділянки.	за	за	за	за	за	відсутній	відсутній	за	за	за	за	за	за	відсутній	за	за	відсутній	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за-22, проти-0, утрималося-0, не голосувало-0, відсутні-5	Прийнято	
Про надання в оренду земельних ділянок.	за	за	за	за	за	відсутній	відсутній	за	за	за	за	за	за	відсутній	за	за	відсутній	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за-22, проти-0, утрималося-0, не голосувало-0, відсутні-5	Прийнято	
Про внесення змін до персонального та кількісного складу постійних комісій міської ради.	за	за	за	за	за	відсутній	відсутній	за	за	за	за	за	за	відсутній	за	за	відсутній	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за-22, проти-0, утрималося-0, не голосувало-0, відсутні-5	Прийнято	
Про дострокове припинення повноважень голови постійної комісії міської ради з питань приватизації, продажу, оренди землі та природокористування	за	за	за	за	за	відсутній	відсутній	за	за	за	за	за	за	відсутній	за	за	відсутній	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за-22, проти-0, утрималося-0, не голосувало-0, відсутні-5	Прийнято	
Про обрання голови постійної комісії міської ради з питань приватизації, продажу, оренди землі та природокористування.	за	за	за	за	за	відсутній	відсутній	за	за	за	за	за	за	відсутній	за	за	відсутній	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за-22, проти-0, утрималося-0, не голосувало-0, відсутні-5	Прийнято	
Про відкладення на до вивчення питання щодо розгляду звернення Територіального управління Державної судової адміністрації в Тернопільській області та звернення Горук О.А та Прийдун В.М..	за	за	за	за	за	відсутній	відсутній	за	за	за	за	за	за	відсутній	за	за	відсутній	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за-22, проти-0, утрималося-0, не голосувало-0, відсутні-5	Прийнято	
Про закриття 3 засідання 5 сесії Бережанської міської ради	за	за	за	за	за	відсутній	відсутній	за	за	за	за	за	за	відсутній	за	за	відсутній	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за-22, проти-0, утрималося-0, не голосувало-0, відсутні-5	Прийнято	

Голова комісії

Заступник лічильної комісії

Секретар

Вридник В.Р.

Гунчар І.Р.

Черкасова В.Г.